

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Київської міської
державної адміністрації


Бондаренко В.Д.

ПРОТОКОЛ ДОРУЧЕНЬ № 36

напрацьованих під час апаратної наради виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 22.04.2014 з питання:

1. «Про заходи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо підвищення ефективності діяльності промислового комплексу столиці та підтримки вітчизняного виробника»

1. З метою підтримки столичного виробника структурним підрозділам Київської міської державної адміністрації та районним в місті Києві державним адміністраціям протягом 2014 року здійснювати щоквартальний моніторинг закупівель товарів, робіт, послуг для міського господарства за коштів бюджету м. Києва у кийських виробників. Інформацію надавати до Департаменту промисловості та розвитку підприємництва згідно доручення першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Дубаса Б.Й. від 01.04.2014 № 7048.

Виконавці: Денисюк Л.В. - узаг., головні розпорядники бюджетних коштів (Департаменти, управління, апарат в.о. Київради (КМДА), районні в місті Києві державні адміністрації)
Термін: щокварталу до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом

2. З метою активізації участі столичних підприємств у закупівлях за кошти бюджету м. Києва здійснювати щотижневе інформування промислових підприємств м. Києва про оголошені та заплановані процедури закупівель за кошти міського бюджету (відповідно до листів Департаменту промисловості та розвитку підприємництва від 12.02.2014 №№ 052-671 та 052-672).

Виконавці: Денисюк Л.В., Репік В.М., Колтик О.Т., районні в місті Києві державні адміністрації
Термін: щотижня

3. Департаменту освіти і науки, молоді та спорту підготувати інформацію голові Київської міської державної адміністрації (в копії – Департаменту промисловості та розвитку підприємництва) щодо підготовки проекту розпорядження Київської міської державної адміністрації про закупівлю продукції в інтересах замовників за рамковими угодами у 2014 році.

Виконавець: Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Київська міська державна адміністрація
Термін: 15.05.2014

4. Департаменту охорони здоров'я надати голові Київської міської державної адміністрації (в копії – Департаменту промисловості та розвитку підприємництва) інформацію про реалізацію розпорядження КМДА "Про визначення генеральних замовників організації та проведення процедури закупівлі товарів в інтересах замовників (закладів охорони здоров'я) м. Києва за рамковими угодами" (затвердженого 26.03.2013 № 381) протягом 1-го кварталу 2014 року з оцінкою економічної ефективності виконання процедури закупівлі продукції за рамковими угодами.

Виконавці: Крамаренко Р.М., Мохорєв В.А.
Термін: 15.05.2014

5. Вивчити питання щодо відновлення програми фінансово-кредитної підтримки промислових підприємств м. Києва шляхом часткового відшкодування відсотків з міського бюджету за користування кредитами, наданими ПАТ «КБ «Хрещатик», та передбачити виділення коштів на ці цілі у розмірі 2 млн. грн.

Виконавці: Крамаренко Р.М., Репік В.М.
Термін: 30.04.2014

6. Для організації подальшої роботи із залучення промислових підприємств та бізнес-структур столиці до участі у реалізації проекту промислового вузла «Київська бізнес-гава» у Деснянському районі, прискорити розробку організаційних, земельно-розпорядчих умов взаємодії та правовідносин між його учасниками.

Виконавці: Крамаренко Р.М., Поворозник М.Ю., Падалко О.А., Верес Л.І., Кулаковський Ю.П.
Термін: 30.06.2014

7. Опрацювати з керівниками промислових та наукових організацій питання з наповнення Інформаційної системи формування баз даних промислового і наукового комплексів м. Києва «Промисловість і наука», яка розробляється КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста».

Виконавці: Денисюк Л.В., районні в місті Києві державні адміністрації, Галенко О.М.
Термін: 31.10.2014

8. З метою проведення оперативного аналізу роботи промислового комплексу міста Києва надавати до Департаменту промисловості та розвитку підприємництва перелік підприємств, які допустили зниження обсягів виробництва промислової продукції за видами промислової діяльності.

Виконавці: Крамаренко Р.М., Віленчук Р.Г.
Термін: щомісяця до 20 числа, що настає за звітним



9. Підготувати та направити звернення до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27.04.2011 № 464 "Питання державного оборонного замовлення" щодо включення державних промислових підприємств міста Києва до загального переліку підприємств, які залучаються до виконання державного оборонного замовлення у 2014 році та забезпечення мінімального завантаження їх виробничих потужностей на рівні 30%.

Виконавці: Денисюк Л.В., Поворозник М.Ю., голови районних в місті Києві державних адміністрацій
Термін: 02.06.2014

10. Порухити перед Кабінетом Міністрів України питання щодо допозачення переліку категорій працівників, яким може бути надано службові жили приміщення, затвердженого Постановою Ради Міністрів Української РСР від 04.02.1988 № 37 "Про службові жили приміщення", наступним пунктом: "Традиційні підприємства оборонно-промислового комплексу на час виконання ними службових обов'язків".

Виконавці: Денисюк Л.В., голови районних в місті Києві державних адміністрацій
Термін: 16.05.2014

11. Спрацювати питання збільшення в професійно-технічних училищах кількості майстрів виробничого навчання; особливо по підготовці робітників для метапооборобної галузі – операторів для роботи на верстатах з ЧПУ, токарів, фрезерувальників, шліфувальників, слюсарів, слюсарів-складальників та ін.

Виконавець: Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Термін: 12.05.2014

12. Забезпечити залучення столичних промислових підприємств до участі у регіональному етапі Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) – "100 крашчих товарів України" у 2014 році у місті Києві.

Виконавці: Денисюк Л.В., голови районних в місті Києві державних адміністрацій
Термін: 30.06.2014

13. Опрацювати питання створення за участю промислових підприємств м. Києва єдиної системи з обліку виробництва енергоресурсів, використання та оплати за використані енергоресурси у всіх сферах міського господарства.

Виконавці: Костюк М.Д., Новизький Д.Ю.
Термін: 01.06.2014

14. Надати пропозиції голові Київської міської державної адміністрації щодо внесення змін до законодавчих актів України з метою створення сприятливих умов для підвищення ефективності роботи промислового сектору

м. Києва.
Виконавці: Денисюк Л.В., Майко В.І., Осадчий О.В.
Термін: 05.06.2014


С.А. Федоренко (М.В.)
